makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

ApTrKyn 01 71 9

o

[=]:

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Renault Grand Scénic Il 20 2004-2006 ||Renault Megane Il 13 ;g 16, 2002-2009
Renault Grand Scénic Il 20 2006-2009 ||Renault Megane Il 13 ;g 16, 2002-2009
1.4,1.5,1.86, - 14,155,186,
Renault Megane I 19 2.0 2002-2009 ||Renault Sceénic Il 1.9 2.0 2003-2006
Renault Megane I ;(5) 16,19, 2002-2009 ||Renault Sceénic Il ;g 16,15, 2006-2009
1.4,1.5,1.86,
Renault Megane I 19 2.0 2002-2009

KomnnekT kpenexa

1 ./ KN 51x20 A40 M8 2wr (8 G ,ﬁ./'q Bont DIN 933 — 8.8 08x040 2wt
. - LWawn6a Nposepa DIN B 127
2 / P 70x20x6 A15 M10 2wr |9 ‘¥ |M08, cpenrs cepus 2 wr
3 Mpocraska 15 2wt |10 P, *Lligg*ﬁa kysos. DIN 9021 M08 1,
4 —)  |Aemndep 2wt |11 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 wr
Yy
_ = Lllan6a Npoeepa DIN 127 B
5 / Bont DIN 933 — 8.8 06x030 [5wr |12 ) M10, cpepHsist cepus 2wr
= LWan6a Nposepa DIN 127 B LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 10
—~
6 Y/ |MoOs, cpenHsia cepus Sur |13 *200* 2wr
7 :/ LLan6a kysos. DIN 9021 M 06(5 wTt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHATb WITaTHBIN NbIbHYK. YCTAHOBUTL Ha NonepeyHyto 6anky nepegHen nogBeckn 3agHne ToUKM kpennexnus 3awmTbl npy nomolum MNP 70x20x6
A15 M10, bonto M10x30, LWai6 10 n Mposepos 10.

2. YcTaHOBUTb Ha pe3bboBble OTBEPCTUSA B MPOAOIbHLIX Hankax nogpamMHuKa cpeaHne TOUKK Kpennenms 3awuTsl npu nomowm bontos M6x30,
LLlan6 6 n 'posepos 6. MNpu 3akpyurBaHnM 60NTOB He MpeBbIllaTb 3Ha4YeHne ycunus 3aTtskkm B 8700 H ans 6onToBs knacca npoyHocTy 8.8.

3. YcTaHoBUTb Ha NpoAonbHbie 6anku nogpamMHvka cpegHne kpamHue Toukv kpenneHus 3awmtel npy nomowm KIT 51x20 A40 M8, MpocTtasok 15,
Bontos M8x40, LLlait6 8 n Mposepos 8.

4. YcTaHoBUTDL Ha LUTaTHbIe pe3bboBble 0TBEPCTVS B MonepeyHomn banke nosd paguaTtopom nepegHve TOUKU KpenneHns 3alntel Npu NoMoLLm
BonTtos M6x30, LLlai6 6 n Mpoeepos 6. Mpun 3akpy4nBaHum 6ONTOB He NpeBbILLATL 3HaYeHne ycunus 3atsbkkun B 8700 H ans 6onTtos knacca
npo4HocTh 8.8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 12:50:49




